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Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na „ZAKUP ENERGII ELEKTRYCZNEJ DLA GMINY MIASTO KOŁOBRZEG”
Pytania i odpowiedzi  z dnia 15 marca 2010 r. zestaw II
Zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2007r. nr 223, poz. 1655 z późniejszymi zmianami) udzielamy wyjaśnień dotyczących specyfikacji istotnych warunków zamówienia odpowiadając na poniższe pytania wykonawców:

Treść pytania nr 5:


W części II SIWZ – Istotne postanowienia umowy w § 5 ust. 2 podano wzór rozliczeń. Podany zapis oznacza wystawienie tylko jednej łącznej faktury za sprzedaną energię elektryczną we wszystkich grupach taryfowych i wszystkich miejscach dostaw. Czy rzeczywiście będzie wystawiana tylko jedna zbiorcza faktura na wszystkie punkty poboru ?
Treść pytania nr 6:

W przypadku wystawienia większej ilości faktur, czyli rozdzielenia ich na różne punkty poboru, wnioskujemy o wykreślenie w części II SIWZ – Istotne postanowienia umowy w § 5 ust. 2 wzoru wraz z jego objaśnieniami pozostawiając zapis:

„Należność Wykonawcy za zużytą energię w okresach rozliczeniowych obliczana będzie jako iloczyn ilości sprzedanej energii elektrycznej ustalonej na podstawie wskazań urządzeń pomiarowych zainstalowanych w układach  pomiarowo-rozliczeniowych i cen jednostkowych  energii elektrycznej określonych w §5 ust. 1 Umowy”.
Zapis taki pozwoli na wystawianie wielu faktur dla różnych punktów poboru i nie będzie to niezgodne z  wymaganiami SIWZ dział I ust.2
Odpowiedź na pytanie nr 5:

Tak,  wystawiana będzie tylko jedna faktura zbiorcza na wszystkie punkty poboru. Ten zapis wynika z tego, że kontrolę nad wykonaniem umowy sprawuje jedna osoba. Podobną  fakturę (zbiorczą) otrzymujemy od Energa Operator SA i na tej podstawie porównujemy ją z fakturą sprzedawcy energii elektrycznej.  W przypadku wielu faktur trafiałyby one do osób, które rozliczają koszty w różnych paragrafach budżetu miasta i to w sposób znaczny utrudnia osobie kontrolującej wykonanie umowy prawidłowy nadzór nad realizacją tej umowy.
Odpowiedź na pytanie nr 6:

W związku z treścią odpowiedzi na pytanie nr 5, nie udzielamy odpowiedzi na pytanie nr 6.
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